



Mondd: Ó, Allah! Vezess engem és irányíts arra, ami helyes és tarts meg azon! Mikor az igaz vezetés említettetik az a Te vezetésed az Egyenes Útra és a segítség nyújtása, amely olyan egyenes, mint a nyíl

Ali-tól (Allah legyen elégedett vele), aki mondta: mondta nekem Allah Küldötte (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget): "Mondd: Ó, Allah! Vezess engem és irányíts arra, ami helyes és tarts meg azon! Mikor az igaz vezetés említettetik az a Te vezetésed az Egyenes Útra és a segítség nyújtása, amely olyan egyenes, mint a nyíl."

[Ṣaḥīḥ (hiteles)] [Muslim jegyezte le]

A Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) megparancsolta Ali bin Abi Tálibnak (Allah legyen elégedett vele), hogy fohászokdjon Allahhoz és kérje Őt így szólva: (Ó, Allah! Vezess engem!) vezérelj és mutass helyes utat, (és irányíts arra, ami helyes és tarts meg azon) adj nekem erőt és sikert és tégy engem az egyenes úton járóvá minden ügyemben! Al-hudá (a vezetés): az Igazság részletes és általános ismerete és az Isteni támogatás annak követésére - külsőségekben és meggyőződésben. As-szadád (a helyesre irányítás): az Isteni támogatás, a siker megadása, az egyenesség minden dologban, ami helyes és megfelel az Igazság követelményeinek. Ez az Egyenes Út - a szavakban, a cselekedetekben és a hitbeli meggyőződésben. Mivel az intellektuális és erkölcsi parancs a kézzelfogható révén válik világossá; mikor ezt a fohászt mondod, ne feledd: (a vezetés: a Te irányításod az Útra), szíveddel legyél jelen, és készülj fel midőn az útmutatást kéred, hasonlatosan az utazó útmutatás kereséséhez, hiszen ő sem tér el az úttól sem jobbra, sem balra. Ez azért történik így, hogy biztonságban legyen az eltévelyedéstől, azáltal érhető el a biztonság és gyorsan juthat el a céljához. As-szadád (a helyesre irányítás) olyan egyenes, mint a nyíl; hiszen észreveszed midőn a nyílvesszőt a helyére teszed és kilöved - milyen gyorsan érkezik és éri el célját. A nyilas ha valamit célba vesz, a nyilat a cél felé irányítja; ezért így kérd a Magasztos Allahot, ha valamit el kívánsz érni, hogy adjon neked helyes irányítást, amely a nyílvessző helyes irányításához hasonlítható. A kérésedben a legvégső vezetést kérd és a legmesszebb mutató helyes irányítást. Ezt a tartalmat és értelmet helyezd a szívedbe, hogy Allahtól a helyesre vezetést kérhesd, és abban, amit el kívánsz érni ezzel, olyan lehessen, mint, amit a nyilazás célzása során használsz.

النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

